



HIRDETMÉNY

Rákóczi Katolikus Általános Iskola AMI, Szent Erzsébet Római Katolikus Tagóvodája

3200 Gyöngyös, Országút út 1-3.

OM: 201534

óvodai felvétéléről

A szülő, gyermeke **2020/2021. nevelési évre** történő óvodai felvételét az alábbi időpontban kérheti óvodánkba az Oktatási Hivatal rendelkezései alapján: 7/2020.(III.25) EMMI határozat alapján.

2020. április 02. és 2020. április 20. között.

Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti. A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. Kérjük a tisztelt Szülőket, hogy az év közbeni felvételi igényeket (azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 2020. augusztus 31-e után töltik be a 3. életévüket, vagyis előfelvételes jelentkezők) is a fenti időpontban szíveskedjenek jelezni.

Az a szülő, vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermekét kellő időben az óvodába nem iratja be, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § a) pontja alapján szabálysértést követ el.

Az óvodába jelentkezés folyamata:

Mivel intézményünk kötelező felvételi körzettel nem rendelkező óvoda, ezért tájékoztatjuk a Szülőket, hogy **2020. április 17-ig** fogadja be intézményünk a szülők beiratkozásra vonatkozó szándéknyilatkozatait, melyben a szülőknek meg kell jelölniük a gyermek kötelező felvételt biztosító óvodájának adatait is. A szándéknyilatkozatot, mely az alábbi weboldalról, facebook oldalról letölthető, elektronikus úton, telefonon, vagy különlegesen indokolt esetben személyesen juttathatják el óvodánkhoz. A beérkező szándéknyilatkozatok alapján folyamatosan készítjük el a beiratkozások időpontjára vonatkozó beosztást, amelyről a szülőt haladéktalanul tájékoztatjuk; majd a gyermek felvételéről legkésőbb **2020. április 20-ig** az óvoda vezetője dönt, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt, illetve az érintett kötelező felvételt biztosító óvoda vezetőjét.

A döntéssel szemben felülbírálati kérelmet lehet benyújtani a kézhezvételtől számított **15 napon belül**, melyet az intézménybe kell leadni. A kérelem tekintetében a fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést.

Elérhetőségeink:

-Tel: 30/504-6922

-E-mail: szenterzsebet93@gmail.com

Óvodánkról tájékozódhat:

- **facebook oldalunkon: Szent Erzsébet Katolikus Óvoda**
- **weboldal: rakoczi-gyongyos.sulinet.hu Tagintézményeink menüpont alatt**

Tuza Zoltánné
tagintézmény vezető

Kurucsai József
igazgató

Gyöngyös, 2020. március 31.